



V STADIONU

## Tudi meso in slaščice

Odpri so prenovljeno trgovino Mercatorja v Rožanski ulici

Preskrbo in vse tisto, kar je na voljo v treh osrednjih samopostrežnih trgovinah treh velikih trgovinskih organizacij iz Ljubljane (Emone, Mercatorja in Ljubljanskih mlekar) na območju krajevne skupnosti »Stadion«, so občani in potrošniki že nekajkrat ostro kritizirali. Svoje nezadovoljstvo in ugotovljene pomanjkljivosti so tudi javno razgrnili v dveh anketah, ki ju je doslej izvedel potrošniški svet. Pomanjkanje kruha ob določenih dnevih, slaba založenost s sadjem in zelenjavo, mlečnimi izdelki in številnimi drugimi izdelki, ki

šepa v vsem mestu, vzmernirja vse krajanje, še zlasti pa tiste iz »spalnega« naselja v Glavarjevi ulici, saj jih majhna samopostrežna trgovina »Emone« ne more oskrbovati z vsem, kar upravičeno od te dejavnosti pričakujejo.

Nedvomno se bodo zdaj stvari le obrnile na bolje.

Pred dnevi je bila namreč v prisotnosti predsednika izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana-Bežigrad Jožeta Bučarja, ter predstavnikov krajevne skupnosti in tozd Marcator-Grmada predana namenu prenovljena samopostrežna tr-

govina v Rožanski ulici. V času rekonstrukcije, ki je trajala več mesecev, so bila vrata te dobro obiskane trgovine, ki si je znala zagotoviti zvestobo in naklonjenost kupcev, zaprta le slab mesec dni, saj so trgovski delavci storili vse potrebno, da potrošniki niso ostali prikrajšani pri oskrbi z najosnovnejšimi artikli dnevne porabe.

Prenovljena trgovina v Rožanski ulici pomeni precejšnje izboljšanje preskrbe, kar bi moralo v marsičem odpraviti upravičeno nejevoljo krajanov. Trgovina namreč ni samo večja in sodobno ter funkcionalno urejena, pač pa se je nasploh močno razširila in popestril izbor izdelkov na policah. Posebno pridobitev pa pomeni na novo organizirana prodaja vseh vrst svežega mesa in slaščic ter nekaterih drugih izdelkov, ki jih v prejšnji prostorski utesnenosti in zastarelosti opreme potrošniki nismo mogli pričakovati niti zahtevati od sicer v delo in v zadovoljevanje potrošnikov naravnanih trgovskih delavcev »Mercatorja«.

Ustrezno sodelovanje krajanov-potrošnikov s trgovskimi delavci, izražanje, posluš in spoštovanje medsebojnih pobud, želja ter močnosti, pa bo prispevalo k odpravi vseh pomanjkljivosti, ki jih bo sodobni kupec še občutil.

PK

R.T.

## BERIČEVO-BRINJE

# Planiranje tudi med počitnicami

S hitrimi koraki se bliža začetek novega srednjeročnega obdobja 1980 - 1985. V krajevni skupnosti Beričevo-Brinje se na to že dalj časa pripravljajo in tako je komisija za pripravo plana, sestavljena iz predstavnikov vseh krajevskih organizacij, že sestavila osnutek načrta in ga predložila skupščini krajevne skupnosti ki ga je obravnavala na seji 28. avgusta.

Pozabili niso na družbeni standard in tako načrtujejo tudi adaptacijo kulturnega doma (z ogrevanjem), otroška in mladinska igrišča, izboljšanje zdravstvenih in zobozdravstvenih storitev, nove telefonske priključke in javno govorilnico, trgovine, ipd.

Pri razvoju obrti bo imela vsekakor prednost storitvena dejavnost, saj je kraj precej odmaknjen od mesta. Urbanizmu so se v planu izognili, saj

povzroča glavobole številnim krajanom in funkcionarjem na krajevni in tudi višji ravni. Planirali pa so zaščito najboljših kmetijskih površin, saj spadata Beričevo in Brinje v tako imenovani »zeleni pas«, ki oskrbuje mesto s kmetijskimi pridelki.

Osnutek plana bodo sedaj obravnavale še vse organizacije in drugi udeleženci javne razprave, v septembru pa bo o njem odločal zbor občanov.

IRENA LOŽAR

Člani skupščine so v razpravi osnutek plana dopolnili z novimi predlogi in nakazali še nove smeri razvoja svoje krajevne skupnosti. V naslednje srednjeročno obdobje bodo morali žal prenesti še prenekatero nalogo, ki doslej iz objektivnih vzrokov niso bile opravljene. Med najpomembnejšimi so: rešitev komunalnih problemov - ureditev cest, javne razsvetljave, avtobusne postaje, pokopališča z mrliško vežico, zagotovitev varnosti na cesti (popravilo ograj na mostu), prav tako tudi varstvo okolja - načrtujejo kontejnerje za smeti, izgradnjo zaklonišča in požarnih bazenov.

Zaradi številnih novogradenj (večinoma so to pereči, a še vedno nerešeni problemi črnih gradenj, ki se kljub številnim obljubam občine, posebno na drugem samoprispevku, ne premaknejo z mrtve točke) so načrtovali tudi rekonstrukcijo in ojačanje električnega omrežja in ureditev vodovoda, za katere je načrt že narejen.

## SAVSKO NASELJE

### Najlepše je v zelenju

Člani hortikulturnega društva Savsko naselje pozivajo krajanje, naj popazijo na zelene oaze sredi naselja

En sam sprehod po Savskem naselju pove, kakšen je naš odnos do okolja in nam pokaže sliko naše kulture.

Savsko naselje nima ograjenih vrtov, zato pa ima zasajene zelenice. Za izgled teh moramo skrbeti vsi krajanje. Poleg krajevne skupnosti, ki zaposluje tri ljudi, da urejajo zelene površine, pa lahko vsi krajanje pripomorejo k čim lepšemu izgledu naselja. Že s tem, da ne odmetavajo odpadkov po poteh, da ne hodijo po zelenicah, da ne parkirajo na njih; da doraščajoča mladina ne igra na njih nogometa, ampak se raje vključi v športna društva, lahko pripomorejo k lepšemu izgledu naselja. Nikakor pa naj se kdo ne spozabi, da bi lomil veje in uničeval zelenje v nasadih, ali na kak drug način barbarsko uničeval truda drugih.

Poleg zelenic skrbimo za lep iz-

gled hiš, oken in balkonov! Okrasimo jih s cvetjem in zelenjem! Mnogo okna samevajo brez cvetja.

V Savskem naselju šteje Hortikulturno društvo 298 članov, od katerih pa so mnogi le na papirju.

Poleg prve naloge; spodbujati krajanje k čuvarstvu in urejanju okolja, ima Hortikulturno društvo Savsko naselje še druge. Stalna skrb je vzdrževanje Titovega obeležja, društvo pa bo pomagalo tudi pri dodatni ozelenitvi naselja v jesenskem času. Pomagali bodo Podmiadku hortikulturnega društva na osnovni šoli Boris Kidrič, organizirali predavanja za člane in druge krajanje s področja varstva narave ali potopisnega značaja v zimskem času.

Ker je društvo pomagalo pri ozelenitvi Breginje, se bo pozanimalo kako je akcija uspela.

M. T. HERFORT

## PODGORICA-ŠENTJAKOB

### IV. razstava cvetja

V okviru praznovanja krajevnega praznika KS Podgorica-Šentjakob je hortikulturno društvo Podgorica-Šentjakob privedilo v osnovni šoli v Šentjakobu 4. in 5. avgusta 4. razstavo cvetja in poljskih pridelkov. Svoje najlepše lončnice in poljske pridelke je razstavljalo 37 članov hortikulturnega društva. Na razstavi je presenetil predvsem bogat izbor fuksij, ki so poleg pelargonij, begonij, vodenk, nageljnov in kaktaj tvorile jedro razstave. Zanimiva je bila tudi mala šola lončnic in pa razstava poljskih pridelkov.

Razstavo si je ogledalo preko 800 obiskovalcev.

PK

R.T.

## Janez Pirnat - sedemdesetletnik

Dne 28. avgusta je slavil Janez Pirnat, predsednik Društva upokojencev »Savsko naselje«, sedemdesetletnico. Slavljence izhaja iz majhne in zavedne kmečke družine iz Rajndola v občini Kočevje. Po končani osnovni šoli je delal v kamnolomu, lesni industriji in v rudniku na območju Kočevja.

Takoj po razpadu stare Jugoslavije se je aktivno vključil v NOB. Za časa narodnoosvobodilne vojne je imel različne vodilne funkcije, kot so: sekretar terenskega odbora OF za Kočevsko, sekretar rajonskega komiteja KPJ tudi tam, od 1944 do 1946 je bil politkomisar v Cankarjevi brigadi.

Po demobilizaciji leta 1946 je postal aktiven družbenopolitični delavec na vodilnih položajih v sindikatih, vladnem komiteju KPS, bil je predsednik okrajja Kočevje, podpredsednik OLO Ljubljana, delal

je v okrajnem odboru SZDL, republiške in ljubljanske turistične zveze, bil predsednik komisije ZZB NOV za reševanje problematike borcev itd.

Leta 1957 se je nastanil v krajevni skupnosti »Savsko naselje«, kjer je bil več let predsednik in podpredsednik sveta, zadolžen predvsem za gospodarsko-financijske zadeve. Obenem pa je bil in je še sedaj aktiven družbenopolitični delavec v ZK in SZDL.

Tovariš Pirnat ima pomembne zasluge za vsestranski razvoj in uspehe krajevne skupnosti, saj je kot predsednik gradbenega odbora požrtvovalno sodeloval pri izgradnji doma krajevne skupnosti in družbenega doma krajevne skupnosti »Savsko naselje«, bil pobudnik za ustanovitev društva upokojencev itd. Ima pravičen odnos do ljudi, zaradi česar je zelo spoštovan in priljubljen v okolju, kjer živi in dela.

Sedaj ima številne funkcije, med njimi je od leta 1977 predsednik Društva upokojencev »Savsko naselje«.

Zaradi svoje predanosti delu za vsesplošni napredek, zvestobe v službi interesov delavskega razreda, nenehne politične akcije, prirojene dobrodušnosti, prisrčnega tovarštva in razumevanja za probleme človeka, je od vseh znancev in prijateljev spoštovani tovariš Pirnat prejel številna vojaška in civilna odlikovanja, in sicer: red zasluge za narod, red bratstva in enotnosti, red za vojaške zasluge, red dela, red republike, srebrno priznanje OF, v letošnjem letu pa je dobil plaketo občine Bežigrad.

Za sedemdesetletniko mu krajanje Savskega naselja iskreno čestitamoi!

STANE BLOKAR

## Vzemi si čas ne življenja



Letošnje poletje je bilo res krvavo, seveda na naših slovenskih, pa tudi jugoslovanskih cestah. Vsi skupaj smo uspeli potolči vse doslej znane rekorde v številu mrtvih na naših cestah. Morda pa ne bo odveč, če si tudi vi ob prvi priliki ogledate »začasnno« pokopališče razbitih avtomobilov v Dragi v Šiški. To je ob cesti, ki vodi do znanega motela Tikveš. Morda vas bo ob pogledu na razbite avtomobile minila želja za pretrpanim pritiskanjem pedala za plin in prehltevanjem po naših cestah?

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu SRS

## BERIČEVO-BRINJE

### Mladina in volan

Tudi mladinska organizacija v Beričevem ne počiva. Nekaj njenih članov se je med poletjem udeležilo mladinskih delovnih akcij in zdaj bodo imeli v jesenskih večerih dovolj snovi za pripovedovanje svojim vrstnikom o vtisih iz brigad. Udeleževali so se tudi pohodov in slovesnosti ob 60-letnici SKOJ na Mali Planini.

V ponedeljek, 4. septembra pa se je v organizaciji OO ZSMS Beričevo začel v novem domu v Beričevem tečaj za voznike »B« kategorije. Na tečaju predavajo o cestnoprometnih predpisih in prvi pomoči, vožnja pa bo na Ježici - v organizaciji Avto-šole Ježica.

I. LOŽAR

## BERIČEVO-BRINJE

### Izlet na Koroško

Da bi popestrili družabno življenje na vasi je priredila krajevna skupnost Beričevo - Brinje tudi letos izlet, in sicer k našim rojakom na slovensko in avstrijsko Koroško. Slovenijo so zapustili ob prehodu na Jezerskem in nato obiskali Železno Kaplo, Velikovec, Globasnico, Šmihel, Pliberk in se vrnili na domača tla v Prevaljah. Ustavili so se v Kotljah, si ogledali še Prežihovino, slovenjegraško Pohorje, Velenje s premogovnimi bazeni, Mózirje in se nato vrnili preko Trojan. Za izlet je bilo veliko zanimanja, vsi udeleženci pa so preživeli razgiban in zanimiv dan v družbi sovaščanov.

I. LOŽAR